九江善水科技股份有限公司 关于签署投资框架协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、本次签署的投资框架协议的项目产能、投资金额、建设周期、土地面积 等均为预计数,相关事项存在一定的不确定性,不构成对投资者的承诺。具体投 资事项明确后, 尚须经公司董事会或股东会(如需) 审议决议通过。公司将根据 后续各项目进展情况,按照相关法律法规要求履行相应的决策程序和信息披露义 务, 敬请投资者注意投资风险。
- 2、本次签订投资协议的行为不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资 产重组管理办法》中规定的重大资产重组。
- 3、本次协议的签署对公司当期经营和业绩不产生重大影响,项目建设周期 较长,对未来公司财务状况及经营成果的影响尚不确定。
- 4、本次投资项目的实施尚需政府部门立项核准及报备、环评审批和施工许 可等前置审批手续,如因国家或地方有关政策调整、项目审批等实施条件因素发 生变化, 该项目的实施可能存在变更、延期、中止或终止的风险, 存在一定不确 定性。

一、合同签署情况

近日, 为实现公司在新材料产业布局建设, 拓展新材料化工产品, 公司与彭 泽县人民政府签署了《投资框架协议书》,拟投资新建化工新材料项目。

为了深化公司在新材料产业领域的战略布局,推动化工新材料产品的研发与生产,近日公司与彭泽县人民政府签署了《投资框架协议书》。公司计划投资建设化工新材料项目,旨在进一步扩大产业规模,提升公司整体竞争力。根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等相关规定,本次签署的投资框架性协议为意向性文件,无需提交董事会和股东会审议,不涉及关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。后续各项目的进展情况,公司将依据相关法律法规要求履行相应的决策程序和信息披露义务。

二、 合同的主要内容

(一) 项目基本情况

乙方在彭泽县矶山工业园投资化工新材料项目,项目总投资约60亿元,占地约1000亩,主要生产新材料化工产品。项目预计建设周期4年,建成后实现年产值80亿元,年纳税5亿元。

(二) 双方共识

- 1、甲方承诺矶山工业园新增用地手续报批通过后,优先确保乙方项目用地。
- 2、甲方积极协助乙方办理立项、环评、安评、施工等有关手续,确保乙方项目顺利开工建设和生产经营。
- 3、乙方确认取得合法用地手续起,及时办理开工建设,具体内容按照甲乙 双方正式签署项目投资协议约定为准。
- 4、在不改变经双方确认的工业用地性质和项目投资内容前提下,鼓励乙方 优先联合有实力上市公司共同投资建设。

三、对上市公司的影响

公司本次签订投资框架协议,旨在充分利用现有优势资源,建设化工新材料项目,本次投资有利于满足公司业务扩展及产能布局,增强公司的核心竞争力,符合公司的发展战略和全体股东的利益。

本次签订投资框架协议,对公司的业务独立性不产生影响,对公司当期经营 业绩和财务状况不构成重大影响,不存在损害公司及全体股东特别是中小股东利 益的情形。

四、风险提示

1、本协议为意向性协议,本次签署的投资框架协议的项目产能、投资金额、

建设周期、土地面积等均为预计数,具体的实施内容和进度存在不确定性,不构成对投资者的承诺。具体投资事项明确后,尚须经公司董事会或股东会(如需)审议决议通过。

- 2、本次协议的签署对公司当期经营和业绩不产生重大影响,项目建设周期 较长,对未来公司财务状况及经营成果的影响尚不确定。
- 3、本次投资项目的实施尚需政府部门立项核准及报备、环评审批和施工许可等前置审批手续,如因国家或地方有关政策调整、项目审批等实施条件因素发生变化,该项目的实施可能存在变更、延期、中止或终止的风险,存在一定不确定性。

公司将根据后续进展情况,按照相关法律法规要求履行相应的决策程序和信息披露义务,由于本事项尚存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

五、其他说明

- 1、截至本公告披露日,公司最近三年未签署及披露过其他合作框架协议。
- 2、本协议签订前三个月内,公司不存在控股股东、持股 5%以上股东、董 监高持股变动情况。
- 3、未来三个月内,公司存在控股股东、持股 5%以上股东、董监高所持限售股份即将解除限售情况。解除限售的股东户数为 9 名,包括黄国荣、吴新艳、刘杰、阮环宇、吴秀荣、共青城龙欣投资管理合伙企业(有限合伙)、共青城正祥投资管理合伙企业(有限合伙)、共青城家安睿投资管理合伙企业(有限合伙)、赣州泽祥睿宝投资管理合伙企业(有限合伙),预计将于 6 月 24 日流通上市,届时公司将按照相关法律法规要求披露《关于首次公开发行前已发行股份上市流通提示性公告》。截至本公告披露之日,公司未收到控股股东、持股 5%以上股东、董监高减持公司股份的计划。若未来拟实施股份减持计划,公司将按相关规定及时履行信息披露义务。

六、备查文件

1、投资框架协议。

九江善水科技股份有限公司 2025 年 6 月 16 日